

雨中的校园

体育路小学三(1)班 高熙雯

沙沙沙,沙沙沙,是谁在弹琴?哇,原来是雨姑娘来了,小雨飘飘洒洒落在校园里。

同学们打着花花绿绿的伞,纷纷走进校园,就像一朵朵艳丽的花在流动。操场地面上满是大大小小的水洼,有圆的、扁的、大的、小的、深的、浅的……我打着伞在水洼间跳来蹦去,水花四溅,冰凉的雨珠落在鼻尖上,凉丝丝的。

上课铃响了,热闹的校园里安静下来。难道是雨姑娘太喜欢我们的校园,一直不愿离去?就这样淅淅沥沥下了一整天。经过雨水一天的清洗,整个校园变得更加干净、更加清爽,被雨水过滤后的空气也显得格外清新。

放学了,伴随着雨姑娘沙沙的弹铃声,校园里穿雨衣的、打伞的同学像一朵朵小花从校园向城市各个角落散去。

雨中的校园,真是别有一番风景,就像一幅美丽的画卷。

(指导老师:王珏)

可爱的熊猫

体育路小学三(1)班 殷悦

去年暑假的时候,爸爸妈妈带我去成都熊猫基地参观,我激动极了,终于可以见到国宝大熊猫了。

大熊猫体态丰满,头圆颈粗,耳小尾短,四肢粗壮。熊猫的头和身躯是白色的,四肢和肩部是黑色的。它的头上有一对可爱的小耳朵,特别是那对八字形的黑眼圈,像戴了一副墨镜,非常惹人喜爱。

它们喜欢沐浴在阳光里,一起嬉戏、一起玩耍,别看大熊猫的身体特别肥胖动作笨拙,它却是个爬树能手,这是它们的本能,用来躲避敌人的追赶。

大熊猫不但是爬树能手,还是一个“小吃货”,一天24小时它有12到14个小时都在吃东西,而且一次能吃掉40斤竹子。这样好的胃口,这样充足的食物,大熊猫不胖才怪了呢!

这么可爱的大熊猫,你是不是一也想去看看?

(指导老师:王珏)

神奇的种子

沁园小学三(4)班 万佳琦

大家好,你们认识我吗?我长得有点儿丑,一件棕色的大衣,干瘪瘪的,身上坑坑洼洼,凹凸不平,两头尖尖,身体胖胖,闻上去有一股药味。

我的主人是一个小姑娘,她非常爱我。有一天,我正在玩耍,突然,小姑娘把我抓了起来,我还没有缓过神来,就被扔进了一个玻璃杯里。我才喘口气,大水又来啦,不会游泳的我大口大口地喝着水,身体本来很干瘪,可现在却越来越蓬松。因为身体太胖,所以衣服都被撑破了,身体的皮肤露了出来,我都害羞了。把我变胖的水,被人们喝了,而我还活着,真是死里逃生。对了,说了这么半天,你们还不知道我的名字吧,我就是大名鼎鼎的胖大海,别看我长得丑,但我的作用很大,可以止咳化痰,清热润肺。

你们要记住我,我叫胖大海。(指导老师:张中华)



教师节快乐

新程街小学四(2)班 王紫轩

令我难忘的一位老师

沁园小学五(4)班 李睿莹

教过我的老师很多,每位老师都很认真负责。但最令我难忘的是我上三四年级时的数学老师。

她有40岁左右,看上去非常精神。个子高高的,比其他女老师都高出一头呢!

她是一位幽默而严肃的老师。有一次,我忘带数学作业了,妈妈让哥哥帮我送作业。但哥哥比较慢,一直到开始上数学课他才送来。老师看了一眼哥哥离去的背影,问我:“这是你哥哥吗?”我说:“是。”她笑着说:“哇,海拔好高呀!”我还没反应过来,全班同学都大笑起来。等我明白过来,也嘿嘿地笑了起来。

老师很快就严肃地对我们说:“好啦,别笑了,坐姿!”见有些同学还在笑,就用教鞭敲了一下讲台说:“别笑了!”这回全班同学都安静下来,连地上掉片树叶都能听得见!

她又是一位认真而可亲的老师。她经常结合生活帮我们理解课本上的内容。记得学“千米”这个概念时,她说:“1千米=1000米,记住了吗?”我们嘴上虽然说记住了,可还是疑惑:一千米到底有多远呢?老师看出了我们心中的疑惑,就说:“还有十分钟下课,我带你们去操场上跑5圈,让你们知道1千米是什么概念吧!”我们欢呼起来,劲

头十足地在操场上跑了起来。可是没跑够三圈,大家就累得气喘吁吁,不想再跑了。这时老师鼓励我们:“加油,就剩两圈了,我陪你们一起跑。”说完,就带头在前面跑了起来。我们在她的带动和陪伴下,终于跑完了,然后都东倒西歪地躺在操场上。她却笑眯眯地站在操场旁边看着我们,轻声地提醒:“马上就要大课间了,休息一会儿赶快站好吧……”

这就是令我难忘的一位老师。她幽默而严肃,认真而可亲。她,就是我可敬可亲的老师——郭老师!

(指导老师:罗娟)

《开学第一课》观后感

体育路小学五(1)班 王宝迪

今天是开学第一天,老师要求我们观看《开学第一课》,晚饭后,我便早早地坐在电视旁等待着。

节目开始了,主持人说:“同学们大家好,我是你们熟悉的撒老师,今年春节就像一场没有硝烟的战役,在这场战役中有许多白衣天使争分夺秒地抢救着一个又一个的生命!同时涌现出了一幕幕感人的事迹。接下来,我们请到了在这次疫情中立下大功的一位爷爷——钟南山!”只见钟南山爷爷面带微笑迈着矫健的步伐来到了舞台中央,我不得产生一种崇拜之情!钟南山爷爷从小就受父母

的影响,立志学医,长大后实现了的愿望,走上了医学的道路。在17年前的非典疫情中,他带领团队抢救重病人,治愈率高达百分之九十以上!17年后,新冠肺炎疫情暴发,钟南山爷爷又第一时间赶到前线去支援武汉。他说:“病人现在没有家人的陪同,缺少亲情,我们应该把病人当家人看待,要不惜一切代价抢救病人!”他是这样说的,也是这样做的。看到这里,我不由自主地为钟南山爷爷鼓掌,被他的精神所感动。

钟南山爷爷80多岁了,疫情期间,为了抢救病人他废寝忘食,夜以继日,出现在我们面前

的他却精神抖擞,这是为什么呢?原来是因为钟南山爷爷一直坚持锻炼身体。看到这里,我就联想到自己,每次写完作业,哪怕有时间也不想锻炼,姥姥每天催促我让我活动一下,可我不来不听,直接溜进卫生间洗澡,洗完澡立马睡觉了。就这样,一日复一日,我不仅长胖了,而且也变懒惰了。

看完《开学第一课》后,我便下定了决心,要向钟南山爷爷学习,每天坚持锻炼身体,更要好好学习,掌握好文化知识,长大后也要为祖国贡献自己的一份力量!

(指导老师:雒玲丽)

观《开学第一课》有感

开源路小学三(4)班 杨开心

9月1日晚上,吃过晚饭我就开始在电视机前等待,因为我每年都要看央视播出的《开学第一课》,今年的主题是“少年强,中国强”,看完这节课令我受益匪浅、刻骨铭心。

今年的严冬让我们远离了过年的喧闹,疫情严峻,但浓情不减,同时我们对新型冠状病毒有了更科学系统的了解和认识,

采取了有力的防范措施。这堂课除了为我们讲述许多预防病毒的常识,还为我们介绍了疫情期间涌现出的各种先进事迹。有远在千里之外赶赴一线的医生护士,有舍小家为大家默默奉献的平民英雄,更有我们亲切无畏的解放军战士,他们都是好样的!同时也让我感受到了社会主义国家的温暖、坚毅和担当,

更让我感受到了小小少年身上的责任!

一场疫情让我对学习这件事投入了更多的热情。一个个鲜明的事迹,一张张生动的面孔,是我好好学习的动力。知识,是国家进步的基石;少年,是国家前行的载体。少年强则中国强!

(指导老师:郭丽华)

心儿怦怦跳

市九中七(9)班 范柏睿

心儿怦怦跳有很多种,或让人紧张,或令人害怕,或使人激动……而那一次的经历,至今想起都令我胆战心惊。

那天晚上,窗外狂风大作,一排大树被刮得左摇右晃,发出哗哗的声音,不一会儿便下起了倾盆大雨。爸爸妈妈都去加班了,只有我一个人在家。我抱着抱枕在沙发上看电视,正看得起劲儿,突然“啪”的一声,电视屏幕黑了,屋子里也变得一片漆黑——停电了。

我看着漆黑一团的屋子,我的心开始七上八下,于是我准备回房间睡觉。咔嚓咔嚓……不远处木地板上传来了声音,隐隐约约感觉有人从背后靠近我,跟着我,我忐忑不安地回头,可是除了一片漆黑,周围什么也没有。我更加紧张了,忽然天空传来轰隆一声巨响,吓得我心惊肉跳。窗外的风肆虐地刮着,像嘲笑我的胆小懦弱。天空中一道闪电划过,撕裂了夜空,也撕裂了我心中最后一个保护盾。

我瘫坐在地上,心提到了嗓子眼儿,额头上冒出了冷汗,手脚也彻底僵硬了,仿佛失去了知觉。我哆哆嗦嗦地从地上爬起来,周围暗得伸手不见五指,我摸索着继续前进,终于进入了房间。正准备上床睡觉,却瞧见一双绿色的眼睛正盯着我,似乎在张牙舞爪地向我冷笑,我的神经一下子绷紧了。仔细一瞧,原来是一只猫啊!

叮咚!叮咚!这时门铃响起来,我吓了一跳,然后踉踉跄跄以最快速度跑到门边,打开了门。“爸爸妈妈,你们终于回来了!”

那天晚上,我的心怦怦地跳个不停……

青岛之恋

胜利街小学三(4)班 庄嘉怡

放假了,我和奶奶到青岛去度假,但是因为天气炎热,一直没去海滩玩儿。今天姑姑正好有时间,答应带我去海滩,我听了后迫不及待地穿好衣服就出发了。

我如愿来到了海滩,那里真是人山人海。石老人屹立在大海中,弓腰背弯、托腮沉思,旁边还有几座山,海浪一起一伏,海风吹得真是凉爽。

许多小朋友光着脚在沙滩上奔跑,有的在玩沙子,有的在挖贝壳,还有的在捡石子,玩得津津有味,我跟着他们玩儿了一会儿,玩得可开心了。我们还在海里玩了浪花追逐游戏,可刺激了!

我面对着大海,感受着海风,听着哗哗的海浪声,玩得正高兴,一个大浪扑来,我不由自主地边喊边躲,看到身边浪花四起,水溅了一身,我又兴奋又有些害怕……

不知不觉到了下午4点多,大海开始慢慢地退潮了,我看见几个人拿着网,捕了许多鲍鱼,我也捡到了一块海蜇头和一些五颜六色的贝壳,另外还看到一只螃蟹,但它爬得飞快,我没有抓住。

一只乘风破浪的帆船慢慢地靠岸,我大声呼叫和歌唱,开心极了!天渐渐黑了,我只好依依不舍地离开了石老人海滩。真是让人难忘的一天,石老人再见了,明年再相见!

(指导老师:张智捷)